EGOJIN

INSTRUCTION BOOK
o5 AE 2BA

CEGOJIN

FITNESS EQUIPMENT



2

XU070084-160028
MSIP-REI-E13-MAESTRPX1

EADMILL

zaseye o

SHAI2!

AOIEEOR IZ0| QRAEE YASIIL

egojinsvc.comOj[Af
SJ0I5H & QIAL |}

=2 T Me

ofo|
]
HzAg
HZ2HY
Hz=

/TR

220V, 60Hz, 745W
Aol HE B 7|
SHUHUA SPORTS CO.,LTD

AZye
ofo|e MAESTRO X1

SE{RA DC=E

SE{O(HP) 1.0HP

2% (Km/hr) 0.8~16km/H

CIAZ0| ZE &k, BALE, AlZH 72|, 222, 9t
ezm2 L2 P1~P12 AL
Fzezd 25 MHBAH0%~12%)

AZ 37|(mm)  1680(L) x 800(W) x 1300(H)

BEA 37|(mm)  1690(L) x 740(W.

AHHEZ (mm) 1330(L) x 420(W) x 1.4(T)

dE 3T N.W:61KG / G.W : 72KG

HAHAH|IHH 745W(A12HS)

AE2L51831E  110KG

®
nx
E
rx
AN

=

>
L
o

/ Ok

e

—

© AE ABA FOIAE U Bty

r2
rx
N
lo
>~
odk

A|

o

o

A

tA

B
-
ofo

L

i3
njo
nc

oo

>1- ol
El
o
oz

S

F
re
|}

SHAL7| BEELIEY
2] S3CIA, 0] 717} MM} AL, AR B e
LIck Ofelol52. 0171712 501822 AIg3HR 4= 20| Lt

A2 AL AIBAP A YotALE
2tAJo| 2512 US4 AUBLICY,

® AZS M2I57| 240 2000x1000(mm)2] BEF 019-37t2 T ZIGHML.

=2
o HAAC oY Y

A 71240 oft 2

® 27T 7Y SA F30| gL etRR
28 & 717 IREC2 TR 0j0]7} 7|7 20

® 2357|7= BY G0 Easln 22 2

e 40| SRrpicy,

-OFg, B S 7|2 013 0o BAD7} 2yt 4 gloe o
3] 45 FHOZ 314 S0cm O/ OFHBTIS B B 2845
® 23 Mofle FHS 7
- RE7IT0IA] of 4 7170] Felsls At

C
S0i2|= QR LEERY( 7
2igME0| 5| B Efglo] Weo] 27 24 Y 77| 13

do==2

o 2 YE2 121822 S0 0{21Y0| Atgstz| OHdA
® 23 30 0f2lo[ef E2{SZ0| Yot 23
=

£ 391 0N T2 AU Ao[Z0] 335
ol 15X ool ofs 438 3 4 UL

4+20) 27|

H225H7 F2lstn 22l

7|79l 317} LA SA| A2 IO
- NBOI S} iEls S| HZ HONIHOY 12f510] 23|

e 225 W21 3 30 5 255e.

=ECF

S0| SHat EAM ARBSH = A
AU S THIE, OfZ10] OIS0 A1 K| B

43
Sy B3]

Ch30l SFElAlE EAIME BIEA] Q22Unt0] M-
20| SIS PN HEA Slzinie| Mes ES ST A

1ol

FEE B0l A/S Mol HATEE nate T2,
I= 2250 /300 4712 SL=2, 28H2 MZAIL D Chefy S
ESREL RS

G 7177 22 HOjA 2 4~ QIS HICH

2.
LTt

Of MIE0| £72{0| 7= A7} CHEHHLICE

Lict.
U4 B3| U E SOl
|

R

| MEE=SHEO2 EAQUA| oA,

557]9 55 o7t ol Herdls piel SOEIAEO] T810] ol H591 ) i ol 83k

5710 Qe 2/ SO0PLH2| SO 2747 2ol 242

|olgg aME 2

e
N

re [o

...
g

ox
O

>~

>
ol

=

[T

o

NE SY 20 S FHI2.
ISPN

B3| E Y T2 |5
4502 201z, 2

o

— " =2
sz
et

HIY 22| E st

2

253 A3, 7L,

BEEA| 25 A2t Ho| 94 7|5 20| DY MSHHIR.
HEME B F2I5 2502 20 0[40| M2 4B 9315,
2 AIRE Qs HIA IS A5t 22, AP B0l AZE ORd 717}
1RIA] QB HIA IS & 4 QULICE
0l S 55| X
S5 U 235328
Slol 2531 2 2552 HBHH2.
2/t 502 0|TI2A|7AL O B,
9ol 2 25 23eSE U 255hS

=2

o =20To

, 2T 52| O[4SHE 23 T BIEA| HldE2|2
7k Q|2 2lat JEE StA|7| BIEHLICE

Y]

s

st 2afiofl cisiiAl= 24
Z3f(Arolofel &4, Atjo] ST 5)0f oM, HAS 2|2 fSLICH

> It
o

oo

Sl L ARl MY 01910] S, A|32t0f oI5 e, 11 9J0] At AH[fO] 19| e
19/0f 04 Z2A0|A 2| AL ofsh = 2

A8 = ABESUA 2
HYMO| 712 B8-S 217|2| %52 Qlal L4 £3f0] Chaii=, S A

12 2/7) U,

2 &t



o o C o
HIHA FlollM Tl L2, FlollE2 7127t 2ojA oL,
0| B42 RE LA S LASI0| 2S5t 2Sslot AJUE FRH0| DIFZ 0l5{0] 5o
7127} HOfRl= HAYLICE 7IRE 3 21214 BOISLICL B47|2 J1RE A3 FH2.

IFAI2. A7t A0 E SAt0|2 HR|7}

S017} B2+ 401 Lot
58 &= HH0| LY3H0] S e 4 %

Qooz, 27|02 ¥A7|Z Hx|E

A ste?
14 AeB2 =RSH LR 911 3,6,9,12% SUO| WESH BT A0] DIZRZ0| 12 BHTH 2
Of2h 2 30| LA5IH 18 AZ2f0] 2YS AsHof REjet £40] DY LiA| F5LICH

re
ot

DAl ME Z700) AHO 2 E2SH OISM AT E-E- 250 L2

4n ofy
¥

0O ks AR DJO| B2 WE B A, UES HBIFH 0[S} LEOR HO{AZ YT S 12 LRECt
2070 3240 £/0f LA 25 Al ‘el 3= 20| LIS BLICE Ol 024 0] 221 311 Al ALDK= 2212,
O] OFLID AHEBHAIC B21 ALIA B LRI HO|L| 2437 koM BLICE

Mo gt pE
Rm

oY

A7|Eo| 20| erSojete,

-2 on/off 29{2|7F #HA QL2 BA Qls FH 2.
. 7|Sd0l Ach2 HZ0| =|of QLEA| 2l FH2.
7| LSOl A7 MO T £|2] §Rf=A] Bl FAIS.

OH7| A2} 0j=2 Sl MR,

A W N -

. & OIS SHOk SHLtL?

WEJL 2R SHEO R £e

1. A0l 221248 1) B2l 3P
- YO 2 A, 2E2}0| 21T} Q2| EIE 30| 340|2 WBH= YLICE 27 9 B ELIC
o

g

(LYY
2. ARHO| S22 RUEH = 2761 SRR L= FR
FAIZEE =21 2ASAIP |0 425 6.0 =2 SYUL
Lt SO HETH £ £ S Yo S2 AXE 7|20 Al P22 904 SHFLICH
Ch. 302 F= AHLHUM £ 2 ST
i HYA = A0 FO] AE|F LIBTHR A7F 227U

ALZAIZES Of 2ol w2t o7t L2 2 32t AZYA| 54 S YAIE E2lsH B2,
S0l 0| =[A] 202 ZY §l0| 255 St 4 AUSHICL 4 &4 32| 222 st 4Ztel 50|
Al

QLo 23 HE0) O ZALICH o5t DS BiCt AA SE51S ALL 78RS Qo0 7f20[7} £2]R] YOt Bsto|
o

E7} k= 20| AU (SRSR)EHLICL
2 /5| S2IE Y YO WES S|HAI=G| HYONZ 22 AZSICH RS Dhaio] ofstof
7 234 S0ILt C2#RIRA 471 SYYLICH 02 9Is) BAH2lE L2 ok 4 9loo]
S0l A0 WET} B2l B2E USUC
2 RIS WE B BAAE| 2 UZ IHO| 2D SUSHH A2 WYOR 8,5 HiFY S2ATAR.
$0|= $3 GIOB TAH 4R 23S B TH2.

03



© AE Bl 12203 2 A2 93t mojx YUt

04



| F&03 L A/SE 213t H0]2] YL|Ct.

1 | Main Frame BC-9130-BOM13 1 44 | Cushion BC-9130-BOM10Color : 3125C| 4
2 | Button Allen Bolt M8+30 Class8.8 1 45| Lock Nut M4 Black Zinc 2
3 | Locknut M8 Black Zinc 8 46 | Controller 220Vac, 1.0HP, PWM, Incline| 1
4 | Transportation Wheel ¢82%¢515520ABSBlack | 2 47 | PH Round Screw M4*15 Zinc 2
5 | Button Allen Bolt M8+35 Class8.8 2 48| Button Allen Bolt M8+45 Class8.8 1
6 | Lower Frame SH-5411-1 1 49 | Flat Washer ¢84+¢16%t1.6 10
7 | Foot Pad M6+10% ¢ 35%15 Rubber 80°| 2 50| Button Allen Bolt M8+60 Class8.8
8 | Square Sleeve SH-5411-BOM1 2 51| Button Allen Bolt M8+70 Class8.8
9 | Button Allen Bolt M10%25 Class8.8 4 52 | Button Allen Bolt M8%25 Class8.8 10
10| Locknut M10 Black Zinc 6 53| Front Post L SH-5411-3 1
11| Side Shroud BC-9130-BOM6 2 54| Side Shroud L SH-5411-BOM3 1
12| Base Frame SH-T5412-1 1 55| Front Post L Cover SH-5411-8B0M8 1
13| Front Corner Cover SH-9130-80M4 1 56 | Front Post R SH-5411-2 1
14| Over Current Protector 250Vac,6A, VDE, 3CUL 1 57| Side Shroud R SH-5411-B0M4 1
15| PH Truss ST Screw ST4.2%12 58 58| Key Lower Cover SH-5411-BOM6 1
16| Power Switch 15A/250V, VDE,UL 1 59| Oval Plug SH-5461-56 2
17| DC Motor SH-T5412-BOM2 1 60 | Front Post R Cover SH-5411-BOM7 1
18 | Button Allen Bolt M8+15 Zinc Class8.8 2 61| Handrail R Cover SH-5411-BOM10 1
19| Spring Washer ¢84+*¢9.5+13Zinc 2 62 | Handrail SH-5411-4 1
20 | Motor Cover BC-9130-BOMS5 1 63| Pulse Sensor SH-5517 2
21| Flat Washer C43%¢ 125110 2 64 | Hand Grip R Cover SH-5411-BOM11 1
22 | Flat Washer €84 16%t1.6Zinc 2 65 | Hand Grip Frame SH-5411-6 1
23| VBelt 180-)-7 1 66 | Key Board 20 buttons 1
24 | PH Round ST Screw ST4.2%10 1 67 | Key Upper Cover SH-5411-BOM5 1
25| Cushion M6+ 25123 5 2 68 | Safety Key Base SH-5160-76 1
26 | PH Round ST Screw ST4.215 4 69| Safety Key SH-5160-75 1
27| PHFlat ST Screw M6+22 Class8.8 2 70| PH Round ST Screw ST3.0+8 2
28| Pan Allen Bolt M8#65 Class8.8 3 71| PH Round ST Screw ST3.0+8 21
29| Washer ¢27+36 6 72 | Handgrip L Cover SH-5411-B0M13 1
30| Front Roller BC-9130-80M1 1 73| Handrail L Cover SH-5411-BOM12 1
31| Running Board BC-9130-80M12 1 74| Ipad Holder SH-5461-54 1
32 | Running Belt BC-9130-BOM11 1 75 | Display Upper Cover SH-5411-BOM9 1
33| Flat Allen Bolt M8#35 Class8.8 2 76| Console Frame SH-5411-5 1
34| Rear Roller BC-9130-80M2 1 77 | Console 5" Blue Display 1
35| Inner Teeth Washer ¢84+¢15+10.8 2 78| PH Round ST Screw ST2.0+8 Chrome 4
36 | Plastic Rail SH-5411-BOM2 Polished 2 79 | Speaker 3W Speaker Wire L : 500 2
37 | Rear Corner Cover L BC-9130-BOM8 1 80 | Display Lower Cover SH-5461-55 1
38| Anti-slip Sticker SH-T5412-BOM 1 2 81| Flat Footpad SH-5411-BOM14 2
39 | Rear Corner Cover R BC-9130-B0M8 1 82 | Hex Bolt M10%35 Class8.8 1
40 | Incline Frame SH-T5412-2 1 83| Incline Motor SH-T5412-B0OM3 1
41| Hex Bolt M10+50 Class8.8 1 84| PH Round ST Screw ST4.2%12 9
42 | Transportation Wheel ¢8+¢62+335 2 85 | Power Cord Clip &H Round ST Screw | 6NR-32 Black 1
43 | Button Allen Bolt M8+55 Class8.8 2 86| Power Cord 250VL1.8M Korean Plug 6NR32 Black | 1
87 | Monitor PCB 1

05



QI E U TFAHA

[
=

2t (49) 37142
LICH (2EX ZLE0|

oL 2gA| Hd0] =2

=
=
b

ﬂﬂﬂﬂmm_av

“*_._ “M_ﬂo_uﬂ o Jmr

Ml olJ 60 X LY

0] ol &85 238
(]

7|E 52 SAZ of

o
=
of| AHZE 7 HALS Zorg7|H

87 SIAZ 4 Ag U

M

Q

06



WS/ ZLE|(AIZITHZE / M

Mo
DLIE - HE MMM A
DLEEeL HSEO| MMM STHE MZ HABILICY

ZLE 2
RUE{R} HSRE
=E(52)2+ 2tM(49)
DS A0l 0E

23
2k2¢
=/

Lict

njo >

#sta

il

B ZL{E] - HSZH A

B 2UE - #5772
2 2UE 7130 #SHH 5454, 57),

S8 A(55, 58)3 220 L LU
MMH A2

Q2% PLIE| 7|50 S2H8 MMM}
2UED|S 212 HMAE AZE

AZ h

BLE - BL[E| 7|5 2
BLUHE ZLE 7|5 450
2E(52), M (49)E 0| &5t

AtOl

2ot
in!

3t
HgLc.

07




[ S - ZLE] 7| S 7 2- @227y =T

B s - 2UE 7187 7Y 2 7 =Y
BUE| 7iS0] ILE] 7SS 92 23 3e & wEo| A0S KIS BE(15)2 DL

LIAH(15) 672 018301 nggfLict.

YL RIS M) (E O1247|2 A3 MENOIA 2ot P wesa 2452
9IZ 22 U ORLRES BE(15)2 THFH 222 BFLIC )
YA LS AL A8l Tt
HEI YO R Ll WS
= 4 UELICE 0= 4F 20| o2t
ArEAIL| At 2 (7)) 2ol TE
SYYLICE 2YLYE SO £EE
5km/hofl 2U&I510] HEES S|A|I7
IEHE YR LA E HY
Lretol| 2| BHERR Y S247}
2Tt

WEJl gZOR #3212 32
L2I3jZ 92202 S2420
HIET MAS @280z
oIS BLCt

421 WET} 874917 £2(0[112(3) BAO| L5
J212} 20| A20| MBI MEIOIA RRUX| HEHe e Am L2Cig A5 9= 20| M) % 5

A
J2| dEE E2 R 2 2| & 2YF0l| Y = Y S 2SN
A1 ORIZOR LA, 4F0| MAS| LA SLICh Al (X L2 Y ZRUFHCR E M)

08



CEGOJIN

EICEND

SPEED : & 4=(0.8~ 16km/h]
TIME I 25 AJ2H[0:00 ~ 99:59]
DIS. I 28 72/[0~99.9km]
CAL. I A3 228 [0~999Cal]
INCL, : ZAz=[0~12]
L J ¢ WEb= [0~999]
20| ALZA|
HELS
o2 *P1~P12:71710) MEEOfl 28 Z203

«Hr1, Hr2 :Ljo|o} aist 23| 272
502 25705k
Al HEZ T2 2K

« FAT BMI(HIRE 2%) 23 R

*P1~P1272[9] Z2 343t Hr1, Hr2
REES &3 oR 05

HZHUES HEE T2 BMIHZE 245

M CH7AEHY ) BES 201 AlZH
Z=ze|, AH2lel = *e“éﬂ £ 43
ERI
A|ZF 25 AAELCH
32| 252 Y2IFUL,
58y & w20 27jstgu
AAE +,- FAUES 20|7{L YE LT
&0 + - 252 22|7{L YU
S8+, A3 22 282 ZHHLCL
2= SIE{Z| ZALE 12,9630 2 FAIES ZHFLICH
HEZ] &5 15129632452 2FBLCH
OFZ7| : ot7|2 WD LCD DLIE{0|| “E-0770] E7|%/0f 20|
AT O] dEfollM = 71712+E0] S 2| eF&LICt
MP3  : ZUE 222 o2} “MP3” ERH= AUX in BHAL2 FOIE,
MP3%E*|0\01 Sit HAES Sot0i7|7]9 ALHZ gt
Sod 4+ st
7Is4%
Z23 ok
Hee HDS0| Bzt
1. HES HH ZAZ0| LLELIC N 3. Azt 22|, H2| SEMHRC
7|2 ZoR BE Ry} 27|315/0] AYOAS PO REZ UYBHLIC)

2.‘O2 W MHnC

1) th7 [ JEfOIM “HE” HES
2H0| H| € |_||:} O|[EH Atz

28 A2, %’Eﬂl 22| EA| 0]
fE 42 A& o+ T HEOCR

1) BRI BIES 201 PIRE P12 24 TRIAHZS 05T 4+ UBLICH 2 <0 2BUYS sPl €0, 43 5 ARe= JDlol §33
2) Z2OS MGl AIZE L20 diY Z2 %S J|2RE(108)2 MU, f;“ﬁ‘ FHEScheol AAgUc
3) TR 2 AlSH 20| HAFZLE + L 257+ 72 HAUE, 252 ZH5HA & QLT B2t 0 W7t2] 717|7 SAELICH
T [ 2[3[]4]516 7 ]8]29]10 4. BMIHIZZ 2|$) 28 2E
py | SPEED | 2 |4 |3 |4 [ 3[5 [ 4] 2513 1) Y7 AfEHOlLAf “Z2I02U" BES “FAT” EAI7F LIS 0 7H2| SEUCt
INCUNE] 2 | 3 | 2 [ 4 [ 3 [ 23 1][27]a4 2 F-12 A%, F- 25 Ljo], F- 32 A%, F- 4= 225(0[0} + -2
py | SPEED 2 5 4 6 4 6 4 2 4 2 ZH5t0] AFZAt0l 2| H B
INCUNE[ 1 | 0 | 2 | 5 | 3 | 4 | 6| 4| 2 |5 3) SGHOf < - - - 7} 2WA Y f Gt 20|22
P3 SPEED 2 5 4 5 4 5 4 2 3 2 AHAIZE 7|CHALCH
INCLINE| 0 1 2 3 4 5 6 4 2 3 Body mass index(BMIZ2]) Fat level (A12{#)
pa LSPEED | 2 '3 |4 |6 [ 7 [ 6 |5 [ 446 <19 =
INCUNE[ 3 [ 3 [ 2 [ 2 [ o [ 4o |3 2]2 19~ 26 BZ
ps SPEED 3 6 7 5 8 5 9 6 5 3 26 ~ 30 Z (ot
INCUNE[ 0 | 2 | 4 [ 1 | 3 | 5 | 2 1] 471 5 30 B[O
pg LSPEED | 3 |6 | 7 |5 86 7 [ 6|43
INCONE| 2 [0 | 3 [ 2 [ 3 [ 5 24372
py LSPEED | 2 '8 |6 | 4 [ 5 [0 7 [543
INCONE[ 3 [ 1 | 2 [ 2 [ 3 [ 453|272
pg LSPEED | 2 |6 [ 7 |4 [ 4 [ 7 [ 4] 2 [ 4]2
INCUNE[ 0 | 2 | 1 | 3 [ 2 [ 4 5] 213
pg L SPEED | 2 | 4 [ 6 | 8 [ 7 [ 86 [ 2] 32
INCONE| 0 | 1 | 2 | 3 | 4 | 6 | 4| 2 2 |3
plo | SPEED |2 |74 |5 |56 | 56 | 332
INCONE| 2 | 3 | 4 | 3 | 4 | 5 | 5| 3| 43
piyLSPEED | 2 '3 |5 '3 3 [5[3 633
INCNE[ 0 | 2 [ 0 [ 1 | 3 | 4] 21101
pioLSPEED | 3 ['5 '8 [ 89 [5[7 [6[3]2
INCONE| 0 [ 3 | 6 | 4 | 3 [ 1 | 45| 6 | 4
HA | gzers | Algoisaes 935 ALRE 0t =(220-L10))*60%
ZES
Hr2 | =203 YRS AT AL A8t =(220-L40])*80%
3. °HYYUS UEE” BYDE Uojot et £315 22 AS2R 4% Hofshs ks ULICE
o [ o= * ke Z 2Al0| MRHEE 22|71 MAE AZHEE $2]RC| Lk
1) 2124 BIE2 Hr, S Hr20] 2UIE(O] LEl Tk S2iELict . N T e e e =2 1
2) Hr, = Hr2 Z2 048 MEistD, DEHES F20 LI0|S 10~997HA| MEfEt 4~ QIELICH « 10 O 240 : 1020ICHSE7}0,8km/hA4 WakRILICH
3) LIO|S Hedo}e Zchol] 2| 0j2| Mol &l HEEts 2|7 LIEFEUCE QS Z M| LS A7} MHE| AR A3|ECHES T
4) A &g T REHES CHA| 52130, AR Hﬁ%%—%— B A0l Tkm/h2| =2 2152 AIRIRILICH < 1~92t0] 1 1020ICH&E7}0.4km/h L2{RL|ct
0RO AlZHEE M 241t 5 2 427t SUSICIH &L= Bi512| ot&L|Ch + 10 014 240] : 102 01T £=2+ 0.8km/h =24 LICh

09



ar
=3 X
L.
ok > > &
o~ =0 = o
Cn” Y n X _.T,W
o= = 2 o . & 3
wn C o _.Ao|._ o 75 iol
xS - = g A ‘__om%oﬁ.r.
H 2 5 ° o o Ehm UES
Lk Bty 20 _ gz oo 2 B o @
o o = < ul & o — i
r = ~ o o X 7o 0 ol
® = %0 N 0 J|J o Moo o < o g o
< Hr S A H oF 3w Hj < o= 00 4 U N $
wr 5 gy o A O e T O 7n._g_o
0._| T = 0 o H = 1 O o ﬂAlqw.___o._EEz_o._._l 5
al o © K o Bz BHO S D x4 R E
— _n__u_ do A._l_ ol X __ N H_._m o |— 2 XA oll 8o | _.AO
nNT G Hols <33 N m_HEoﬂmmqu i
™ Aouou._ Moy XX ;= ™ wao e ™ !
o 4G d adodghs3 Mo oxo hd s
P ol = m mu.rlém_uduuu Rl Ty
0] < " I - < o W U H &=z o |
&N o ogg 22 n ..m_.r._ﬂlmz._ o +o > = N 7|._z_o|_
0 — e X HHcwnyox HegE ou g
d E TN ~ — i l—lLI — HI
FM o Mo 5 <0 LA R O Lo Ry .
& O W oo = oF o|~n__zU:._L|m.oo|_o|, ”_“_._.%.ﬂA_uo|_oI_._nE o
MN o < <] z_.m_momg_oPMaHW Hio <0 n4 nram_ﬂ =
m.=4 Mm_w Nm_ ) I < 3l oo mm o %o <0 RO OF <0 o N A_H
— RS I X ol W oo T N
o <& Ho <0 <0 @ ﬂlfﬁaur_xzk b
o) <0 RO OF : ojo
o LO) i
<0 0
fo
N 0o
o~ i ¥
T T OEI T _ A & g
1] = __o —— T o
4r B ool m B 02 e
XD . w.._ M2 R = & w__._.A ) :l
S raliw) T = LU
g4 FHI WS Fs o WU ujo U
ST S =T xS A ® W =F = o N | 3
< 1wl oi @ M%m:zluo_ew = o = of ~BES —
S = O Gt mrdom & 2 o T ) NS T
cw BE o B wedd s g2, i gl o
J b o N X = <0 o I
@ < o7 U ou U= 51 o . [ < E) 0
S5 o JPILE SIES ol oW o o =5 =
=T R E QL F oo 90 = ro i
Q m b of © 0| > |_,M = — 100 1o 1]
o <F 2o 1o w o |W < =& olu $ = FH_H 4r 50 IS O"_ =
3 1 S ROT 2T 29 0 <0 = = b i D i
R SN cjo KB o™ FD ok 5 RN S <| | o
W% 43 =) H;ﬂo__dnuwem__ o EI,EMWH L = | I
— L2 | ™| w2 ] 1 =0 O._..m o — 8 -5 =:= jun |
] - XD U.AH._ OTEmAll I — ol =7 HO & O o[J
2Y5 w0y W Tz N2 i 978 X %
T ol <2 E HH%M%W% Nk I = Ho o
Sorm BT o |54 53 0 o o T o w0 JEW |
RS U u %o RI gl T m.._Wu._mum_._w_.e 4 o4 E_ E=
2T Kol op S o ® e WAl RUE0 » O =
< 5 KK RO/ <o 20 0 T I W
up Wl % XX Qo oW IS8 X0 T A
Yo K I A < <) oo :
I oA : :

10



EGOJIN

[A-H]-2-2

2.

o

M

(en | E 2 Y | seane | Oas Owe o2z [oE 1)
((szes | [0 agom O asoz [ wuse O 7E | 429 |
'd N\
zexny | | 232y | | sz @cs) |
oAl 488 | | z2us | | 4=302 |
F 2 |
S| 82 £S5t AHEO| £2} HII|0} T2t AO[BILIC 24 S22 Olof Hbfs| S22 Ao FELICH(RAH: 24 240 G2 A 27| YEUICH)
A\ J
0|27 AO|E, $2TH(EIAZ)2| P SEWOA LIS JIAH AR, (SE0R, ZFE, 247/01A AOIESO)A T0f5HA A0 st S22 HT AO|ES S5 gLt
'd N\
siz/maatg  |[[Josdes [Joesdzezan [ 7YstArZol ofd Nz2z [ el ]
DM ME | (DB A= HES H0FN D)
gz g | [ 7t [ #2(2s2%2) [ 7IEHEUE, ald) | stewou Azms |
si2uoM 3% | | agwon eay |
A\ J
E22HE 1 7|78 _010-8874-6313 _
7ZHMIE] 1544-6312 AED 0103004633 (EAZ Nty AETHSAIZI0:00~17:0032, 2% Ale))
7712 E(@0]| 1RISVQ)/H0|HE S egojin 1)
AJS LA 24 1 A7|E TAA| AR 7362 29912| (R)0|22
1 08 Y YHES ME 23 3 79 O MHFHZAHL. 0§ AIO|E Lj D U YHEAHS B 5342, $HE0| F AJO|E AIHS BZMORH 80| FHSELICH
2. B0 B4k (7)0| DR HOfE EHANCITIE S, ZSEHH)S O[S BILICH Ef, SiBjAl YOI HAA| IS} 2712 B3 4 Qlom), 27} el o2 I SrelLct
3. 5H2 I3t A/S OHIAE 5| 7|31 DAMELS Sof B2, MEHEI4)S 2%l ZMOF W2 227t JHs iU,
=L/5L- = =L/E5LE = L =
02172 wel/gh=ol 7rsa. Lct, olzige wek/ghgol S7 Lo
CAREAE S 791 o)UY B{Al 7|17vAT
°AET°;=T 7 l H l :| = =37] ot HO M’-“_I\OH 5798 26t AL
HISEl AZ 0| AfO| 27} 23| °*71L FCiajel MuS0| Digo| S e 39 | 4B Y S TS 20 ES
(22 A/ viab) 225 - POjERA
wses AH2710) 0| RojEHo| AREFS
228 AET HE C12 4E0| HiSE F2 2P M EHE AE
AbEIR Z2UNZO| AQ AEZE S0 BHE D0 27t5 B,
SEEE ) ) (MR A 172 L okpt 26201 2| H)
HEO A= ol Hi& S U2 Rate 2R oot —°|7No‘ Ezo‘ a AT%_‘}\}Q.EE oIt AHZO| T2 34, HE BAE AZE
L D8 20| 2I1SBELICH )
EGOJIN [M-H]-2-2-H-M]
( EEET o o 9 | seane | Oas Ower Qe [O2el 1)
((sz2s | [Oagom O asorz [Jwase O 7k | 429 |
'd N\
223y | | 232y | [EERI=]
ot a2 | | z2us | | 4270 |
z 2 |
SBiE| 82 £S5t AL O] Z2} HII|0] T2t AO[BILICH 24 222 Olof Sbfs| S22 Ao FELICH(AHE 2 240 G2 HAS 7| YELICH)
A\ J
0|27 AO|E, SR TH(EIAZ)| PP SELOA LYUS IIAs A2, (QEO, ZFE, 247/01A AOIESOA F0F5HA AZ0| Cist SHE2 BT AO|ES S5 RstgL|ct
'd N\
sgmsie  |[Joedes [Josygezzn [[] 7s4=0 ol yz2z [ 7 ]
DM ME | (BB A HES HOFN D)
gz zag | O e [0 #3(2s393) [ 7K@, 4%) | sigwos zps |
gegol o3z | | gzwos eay |
A\ J
'd N\
E22HE 1 7|73 _010-8874-6313 B
ZHMIE] 1544-6312 AEE 010300633 Y sNts)  AETHSARZE10:00~17:00(3, 35 Hel)
712 (@0 THISVO)/H0[BIES (egojin)
A/S BUA ZA 0 Z7|E THA| ZH2 7362 29¥2] (F)0|17
1,08 U HHES NE 4% £ 72 0L AHEIZHR. 704 AIO|E Lj I8 U HHEAIHS T 5i2AID, $HEQ| ZS AJO|E AIHS B2 MOR EH20| JHSELICH
2. B0 345 (7)0| DT HOfE EHANCIEIE R, ZSEH)S O[S BILICH Ef, BiBiAl UO| HAA| S} 2712 e 4 Qlom), 27} HrAEl o2 I StelLct
3. 9H2 D8 A/S OHLIME S| 7|21 DAMEIS Sof 812, MH3EI4)S 2%l ZM0F W2 2217t IS,
SL/51E [ o ¥ = L =
0|72 Wt/gk=Zo| 7bs et 021z wEk/ghEo 27bS
CARZA S 701 O] CEAE{Al . 7|7+AT)
o}'To-r7E°|LH | J'-.ﬁn C = _ Al;/?a1|‘670\2i-|a -
ISl AFZO| A0 27} SF2| Q7{LE CIRIQI AHAIS 0| OHS0| S2| Y= 29 4548 S 742 2 3R
(<2 Ye| /v 2242) - ofEr
Hjae= AHZ710) 0| A0jEHo| YREFS
228 AET} HE C12 4E0| HiISE F2 -2 AR EHE AE
AbEIR Z2UAZO| O MEZE Fof bHE 5_ | 27kt
SZol 222 ol3 uAS WA 23 2O (A 7RHE A 172 2 oFpt 2620] ©|7)
cemiesE oales eAntEeT 5t Mo| BRo| U HF ALBOR QI3 HBO| T, JE, HE BUH HBS
L 08 20| 2715BLICH )




R\ L]]]TTT

=EEPEEPN

‘%é%§%@f

NER A

7O
M0 chstol

43| (F)0| UM 2B 28R} 2YEH 2 7|F (SEHei9A3] DA Tef Ofefier 20] 50
tiet g2 SUESS AP MBA2 A] (F)0|202 L= A HE FHAOIM ME|AZ B
E40F L UE8SEs 4FY U= T 72 O|U{0f, I|Si242 SEL2FH 142 O|U 5 2501
EgLIth B4 A/SE BT 2lsiM= 220l OA| 22101 AOIE 22 L U H S =10lsh £40F
T MB[AEUCHL &2l IR FOHA|lE 50 SSE 2SM0| FOIZAIES 7S5 0L R
J1EE Y IS Y, ole IS I OIS UE, MBS =T 4 AO{OF BfLICH

U4Z0| Q= AR QA A/SE ZIBEIL|CH @o/g4s 2 Aelamie sig og)

oT o — OT Tro [=)
23 MHA M52 SHARZIRH=R2) | SD-HUAYF ES7I | REERVIT
714 8/2Y& U0, AOIZ, 7| AL 7|7 (ex HICIE2|H &) TYL2FE 12712 37he 54
28, 7138 S A0IEY I TYL2RE 671 370 54
HHE{2| ARS 7| THOMARRIZ, ADIEAIZH R WA, ADIEXZH, A9T2], £E£52/8) | TLU2RE 671 374 54
7472|,0|L{B0|3, 22| 90|E7 (1Y & MY HIAF , 2| dTE) TYL2RE 671 374 34
7172t 7B 7, OHER, 2258 A8 5 2l(ex.01, 237]) TYL2EE 14 14 sigels
27I0|E S (BIEOIE) sigeis sigels sigels
L2 E(ex.2HHAME) sigels sigels sigels
o = N

4EY 249

TOHAHE ID(=01A ID)

A2 A

=

- e /

[EYEE7IZ By

2Ol A AVEHOlA] WASH A5, 7|55 Ate] M WANA|] F=AMH[A

AH os|es =7|7} o|L =717 0|
2H|2 o5 H3712tolf H3712t 0|2 JIRMH R AIRAY Az|S
BIATHE 5 2f0lsH=T 0§ 4Z0) O} SHE o 4B DS L —=c, OOE o, 27ls
o2 U slol & AofsHAE e 1412 ol CheY | B IS(Slise) n2RE) (451280 ot E=)
ey @ 22 - JE 0I5, 2 0I5, OSSR Q1582 B1E Al
L 28, | 22142 5 0jAFROIH| 042 - 2
HagE S| F OIS ToS HE UR SAHAH L MAH, 0[S A2 Al
ol - EFAMAME Bl AFR O 2 Ol DA BHAR A
7Y opEsEowazsos - IS S ARgoR Qlgh g Uy A
A JHE510§ 201 A 2l - -
o A M
Z 07| AHEO| ChatiAl Al-l:'l-alzl- 2 I_I HH_é_ E7‘| }\l
29| 2 DA 2010 AR ~HRIA| B4 ASHEA, Al BRHDIE 27)So2
s TR AR B QISH AR EE= 1 21| 27HOIB LR A| DA A =
I el o= 2|4 30K2J0|ALO| ECHO| LI QEH |C
17 Py ST 2|4 30KI0|Af0] 2EI0| IRBILICY
o|Ly AU AIZ e Lzt s Tls 40| B +AS 2| ym sy re gl 0|D219] 2| Q= QB0 AlCt2|2 (2} 10| 27}
(Ol AfO12-2210|2, 214 - JZI0{Al - PE i P -
HIPESARE e B Q1210 chf 2IElc
symo SIS Fu42| [l
H4ol — -
AFRAYERO)| A | 2l 2715 Al(x5 25t Sf2101 Chif 23] 2[5O SR A, = A SlES D0t ET A o
iyt 012} 29| SHR10 CHo 48712 4251 SR} st 2P) SEAEE TS AH|Zt A E DY AR
geoisy [REEis Topter S - (20| 2|3 £20| U ARE £2]2 NYYH A
° D YEO| 174 Ol B2+ Twteg -8 S S2P AF8sI0 10| YHE B2
NEremopdiaHE AlZapge a9 1d | - R 220U BOIEY S0 Offt N, &4 U A|
. - e BEHS HT5I0 VIO Al FR YA e | - FAOIM O|RYE ARF SHZARROZ N A
22171 A3| ol2|3t AFES ALOIZIT} SAI AE s Do) i > N (Eee TS
A2} 2] oj2|3 HES AT 2 YEus =T e HOD A 2010| 1092 JHABI0T B2 - (3)0| 12 MH|A 7|AFL BEA}2|AT O] ARZIO|
Ce e +-2[5/0] D M Al
2|8 BE2 UL 22| E7t5 Al dEnst SRS - A2 HYA LHOZQALSS Z(7| 2] 20k 112 24 A|
¢g%$%%l ZAHOI ol Rietust 2 0lo el 39 | ABTStEE TR 8T sigers
B35t YA 2 Sucpsie = 5] =
e e eohuimid
)3} EASZIPI AN F(REI01F) BRSO EIOIGO| 7RP IRl 0% PHISION SEED IS BTN | _ 2z sy, ot 2o S)0f ©ft 128 544 4|
%Ej;%%ligl, LeptElsE A SAS2(| SIS U T AZNE | FA42| UYL S W N ABHERS | - ARSITA OI2E| AL ARG = ADE
s er - (£240] Ht, 22 2L0[0f, ATHZ|S)
o FL | 42visstEe a2 Sael =8 =2 =dAls

&EGOJIN

FITNESS EQUIPMENT
W R4 TS BHA| TR T2 73662 29




